

关于奇亚币今日最新价格和奇亚币今天的价格的问题，很多小伙伴都是不知道，接下来和软猪手游网小编往下看奇亚币今日最新价格的具体解答吧。

不是。所谓奇亚币，其实和比特币同宗同源，都属于虚拟的数字货币。

它是由BitTorrent的发明人BramCohen创立，和比特币类似，奇亚币将是一个全球开源的去中心化网络，使用其原生加密货币运营支付结算系统，将被称为Chia(奇亚)或XCH，这也是奇亚币的由来。

奇亚币需要大容量硬盘：和比特币需要用显卡提供算力进行挖掘不同，奇亚币chia需要普通用户利用和扩大自己的存储空间，以便获得更高的爆种概率，从而赢得奖励。

总量4200万个，是比特币的两倍。

第一年产出336万多个，每3年减半，第九年开始每年减半，第11年末预计将挖出1850万枚。

Chia将每10分钟提供64个Chia的农场奖励。在前12年中，农场奖励将在第3年末减半。从第13年到无限期，奖励将保持不变，每10分钟4奇亚，导致通货膨胀率不断下降

4月19日，眼看着硬盘价格站上新高点，手里有进货渠道的小新以4550元的价格囤了700片某品牌16T硬盘。但万万没想到自己抄底抄在了“半山腰”，“如今16T硬盘4200一片都难出手，我可能要被套牢了。”？

奇亚币让硬盘极速涨价，你怎么看？

任何可能赚钱的需求，都会在短时间内引爆价格大幅度波动)硬盘涨价这事，看起来是由于所谓“硬盘挖矿”的奇亚币导致的，实际上还是供需平衡被打破。现在的矿工恨不得手机挖矿，声卡挖矿，一个硬盘容量决定的事情，必然把硬盘价格推高。现在的问题不仅仅是硬盘价格大涨，而是潮起潮落之后，大量的二手大容量硬盘出现在市场上，到底敢不敢买的问题了。

硬盘为什么涨价了？

无良商家炒作而已。硬盘挖矿完全是欺骗外行的噱头。简单说就是智商税。简单说，为了生成一个plot，最便宜的做法并不是上SSD，而是用一台T级内存的服务器或者配备了大容量傲腾的机器快速低耗的完成生成操作（内存操作速度比SSD快至少

一个数量级，而且不存在使用损耗问题，也就是哪怕写上若干EB的数据都不可能写坏），只在最后一步记入硬盘。事实上，更优化的架构是，一台海量内存（如几十数百T）的服务器拿来算plot，另外若干台服务器配一个集群存储数据。前者一台轻松碾压几十上百台普通PC，后者可以用普通大容量硬盘（甚至SMR）提供海量的存储空间和写入带宽。这是任何稍通技术者第一反应就会选用的优化方案。

如何评价因chia币导致的机械硬盘价格上涨？

现在价格不建议入手机械硬盘。与其担心已然短缺飞涨的硬盘，不如担心再次发生同样状况的内存，已经有人用大容量内存（tb级）进行P盘成功了，现在应该担心内存市场了。矿老板为了提升效率，节约成本，很可能会开始入场扫大容量内存，一如几天前的硬盘市场。特别是服务器用的ecc内存以及二手的ddr3 ecc内存。

央视财经点名了chia奇亚，严重影响市场健康。建议有囤SSD、挖矿想法的玩家谨慎入场。

一块硬盘，上午和下午的报价可能相差几百元，也因此有不少商户大量囤货，希望借此赚一笔差价。

按理来说现在全网矿工手上的币根本就不够交易吧，这个时候应该是物以稀为贵，不暴涨也不至于这么跌吧，貌似没有任何一上线交易所价格就这么高的，都是慢慢涨起来的，XCH一上线就这么高，确实有点让人CX盘的赶脚。chia的共识就这么不堪一击吗？2500的兄弟山顶风大不大。

多家矿主，准备离场：众所周知chia是抽奖机制，各位老哥也会发现有人1T几块地就爆快，而有人1P万多张块地毛都没有爆到，和双色球等彩票机制一样，有个2块就中500万，有人买几百万块就中5块的保底，这么严谨的项目，投入和产出竟然看运气，随即多家大矿主纷纷表示采购显卡舍弃硬盘。那这个币就没人玩了。没人玩的虚拟货币一钱不值。

纳斯达克上市，遥遥无期：官方称 CHIA将在 2021 年 8 月，在纳斯达克上市，要进行财务公开，保证透明度，接受美国SEC的监管。按照目前的进度，没有任何一个落地项目，请问chia你凭什么上市？

名称：Chia 中文名称：奇亚

每块收益：每10分钟64个Chia奖励

减半策略：3年一减半，第十三年起每10分钟4Chia

在Chia 的网络中不存在矿工、挖矿，而是农场、农民、播种。通过引入新的共识机制Pos+Pot (Proof Of Space +Proof Of Time)，借助廉价、冗余且高度分散的未使用硬盘存储空间来验证其区块链，从而创造一种优于比特币的数字货币。

Chia Network是一个去中心化的开源全球区块链，与传统的工作量证明加密货币相比，其浪费更少，去中心化程度更高，更安全。它的灵感与比特币区块链相似，但是在Chia中，资源不是计算能力，而是磁盘空间。为了实现这一目标，比特币中使用的“工作证明”被“空间证明”代替，因此磁盘空间成为达成分散式“中本聪式”共识以验证交易的主要资源和时间证明。Chia网络还是一家智能交易平台公司。2021年3月18日，Chia Network正式发布Chia 1.0主网，代币为XCH，并已开放挖矿（farm）活动。

### Chia的工作原理

与现有加密货币的不同，Chia 使用硬盘上的闲置磁盘空间来运行空间证明（Pospace），并与另一个共识算法-时间证明（Potime）进行协调来验证区块链。Chia 农民的收益与资源量-存储空间成正比；如果你有 10 倍的空间，你会得到 10 倍的奖励。但这里的 Post 不同于 Filecoin 也不同于比特币的采矿机制。Chias用空余磁盘空间播种与比特币矿机用算力挖矿一样，V;BBKX008，但是Chia 更适合普通用户的参与，减少额外的 Asic，算力，电力消耗。Chia的机制天然地对集中化的播种有抑制作用。

### Chia常见问题总结：

不小心关机或者退出了软件我还能继续plot图吗？

不能，只能重新再来了！

并行p好几张图，我没有设置时间间隔怎么办？

没有设置时间间隔，plot就会失败，一般设置至少10分钟的间隔

我的笔记本能挖吗？

只要你的SSD超过330GB就能挖，但是我不推荐你用笔记本，笔记本SSD是有寿命的，建议用台式机上企业级SSD。进群里面有企业级SSD性能总结EXCEL。

这个币什么时候开始挖的，3.18日主网上线的。上线6周后开放转账功能。

这个chia有啥应用吗？

目前没有

我可以找人代我P图然后卖给我写满的机械硬盘吗？

我不建议，因为p的图是和钱包关联的，需要把钱包和图一起发给你才行，你认为这种两个人手里都有助记词的行为安全吗？

我p满机械硬盘以后，还需要SSD吗？

不需要了，你可以把机械硬盘拆出来，连接到闲置的电脑上联网挖矿就行了，甚至连到树莓派上都行

硬盘三天狂降200元，硬盘的价格浮动主要是和最近的虚拟货币有关。

如果你关注了虚拟币市场，那么你肯定会知道显卡和CPU可以挖矿，但是如果有人说现在硬盘也可以挖矿了。相信大家都会一头雾水，因为硬盘的主要功能是存储数据。没有计算功能，那么它怎么可能用来挖矿呢？

根据媒体报道，这一次硬盘的火爆主要和一种名为Chia(奇亚)的加密货币有关。Chia于2017年8月注册成立，目标是开发一个能够优化区块链和智能交易的平台。根据专业人士介绍，与多数使用显卡挖矿的加密货币不同，Chia用到的是硬盘上的闲置磁盘空间，Chia挖矿人的收益与存储空间成正比。“硬盘挖矿的逻辑，可以简单理解为，先在硬盘上写满彩票的号码，硬盘越大，存的号码越多，中奖的概率也越大。”该人士解释。

因为奇亚币对硬盘的容量要求比较高，并且是一个新奇的概念，所以很多人认为奇亚币有很强的发展空间，于是就在电商平台大量购入大容量的硬盘。导致了各个电商平台出现了硬盘缺货的情况。

不过相对于显卡，硬盘的技术含量以及制作难度比较低，所以在短时间内可以大量生产。在硬盘厂商看到了这个商机后，就加大马力生产，还有一些经销商放开了手中的囤货，也把大量的库存投入到了市场之中。更有甚者一些一体机厂商看到这个行情后，将一体机中的硬盘拆出单独售卖，狠狠的赚了一笔。这就导致了短期内市场上的硬盘数量剧增，价格开始出现狂跌。

另一方面，由于世界各国加紧了对虚拟货币的管控，比特币及狗狗币都在短时间内出现了暴跌，一定程度上打击了挖矿行业。一部分矿主开始持观望态度，停止购入

大容量硬盘。两个原因就使得近期的硬盘价格出现了暴涨暴跌。

上述文章内容就是“奇亚币今日最新价格”和“奇亚币今天的价格”的详细内容了，希望对您有帮助，更多内容查看软猪手游网百科网。